 Zadanie 1. Zanotowano czasy wykonania pewnego programu (w sek.) 
6 d 6 3 7 6 6 4 10 3 18, 
gdzie d jest zagubioną obserwacją. Przedtem jednak obliczono średni próbkowy czas 7 (sek.) 
a) Wyznacz d, modę, medianę oraz dolny i górny kwantyl. 
b) Narysuj i opisz wykres ramkowy. 
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 Zadanie 2. Zanotowano 11 czasów oczekiwania na połączenie z siecią (w sek.): 5.5, 2.5, 3.0, 4.0, 4.5, 5.5, 12.0, 3.5, 13.5, 1.7, 10.3. Oblicz średni czas, wariancję tego czasu.
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Zadanie 4. Wiadomo. ze kwantyle rzgdu 0.1 i 0.2 rozkladu standardowego

= 1,285 . 795 = -0,845
normalnego wynosza: 04 = "+ j 20,25 RS0

a. Znajdz kwantyle g5 i g grozkladu N(55.6).

b. Wiadomo. ze waga doroslego mezczyzny w danym rejonie ma rozklad
N(55.6). Jaka wage przekracza 90% dorostych mezczyzn?
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Zadanie 3. Cecha X'ma ggstos¢ flx). —« < x < okreslong wzorem:

X -2y dla xe[-10]
f)={cig2x dla xe[0.7/8] .
0 W przeciwnymprzypadku

Oblicz wartos¢ stalej C i mediane.
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